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Background 

The St. Andrew beach mouse was 
listed as endangered on December 18, 
1998 (63 FR 70053). The St. Andrew 
beach mouse is one of five subspecies of 
beach mice that inhabit the northern 
Gulf of Mexico coast (James 1992). 
Beach mice are fossorial creatures that 
inhabit the complex of coastal dune 
systems composed of the primary and 
secondary dunes and adjacent inland 
scrub dunes (Blair 1951, Bowen 1968, 
Holliman 1983, Holler 1992, James 
1992, Moyers et al. 1996, Sneckenberger 
2001). The beach mouse subspecies are 
differentiated from each other by their 
non-overlapping geographic 
distributions and pelage coloration 
(Hipes et al. 2000). 

Currently, there are only two known 
core populations of the St. Andrew 
beach mouse, which occur in Bay and 
Gulf counties, Florida. Threats to the St. 
Andrew beach mouse include habitat 
loss/alteration from land development 
and associated human use, hurricanes 
and other tropical storm events, non- 
native predators, and recreational 
activity associated with development 
and tourism, that weaken and encroach 
on the dune ecosystem. Availability of 
suitable habitat may be a limiting factor 
during periods of population expansion 
or following catastrophic weather 
events. 

A primary goal of the endangered 
species program is to restore an 
endangered or threatened species to the 
point where it is again a secure, self- 
sustaining member of its ecosystem and 
protection under the Act is no longer 
necessary. Recovery plans are 
developed, for most listed species, to 
help guide this process. Within these 
plans we define measurable criteria that 
are used as benchmarks for downlisting 
or delisting the species. To achieve 
these benchmarks, the recovery plans 
describe actions considered necessary 
for conservation of the species and the 
time and costs estimates associated with 
implementing these recovery measures. 
The status of the species will be 
reviewed and it will be considered for 
removal from the Federal List of 
Endangered and Threatened Wildlife 
and Plants (50 CFR part 17) when the 
recovery criteria are met. 

The Act requires the development of 
recovery plans for listed species, unless 
such a plan would not promote the 
conservation of a particular species. 
Section 4(f) of the Act requires us to 
provide a public notice and an 
opportunity for public review and 
comment during recovery plan 
development. We will consider all 
information presented during a public 

comment period prior to approval of 
each new or revised recovery plan. We 
and other Federal agencies will take 
these comments into account in the 
course of implementing approved 
recovery plans. 

Request for Public Comments 

We will consider all comments 
received by the date specified above 
prior to final approval of the recovery 
plan. 

Public Availability of Comments 

Before including your address, phone 
number, e-mail address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Authority 

The authority for this action is section 
4(f) of the Endangered Species Act, 16 
U.S.C. 1533(f). 

Dated: March 25, 2009. 
Ed Buskirk, 
Acting Regional Director, Southeast Region. 
[FR Doc. E9–9178 Filed 4–21–09; 8:45 am] 
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ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: Supplemental 
information on water quality 
considerations. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until June 22, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Gary Kirchoff, Federal 
Explosives Licensing Center, 244 Needy 
Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Supplemental Information on Water 
Quality Considerations. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5000.30. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: None. The data 
supplied by the applicant is used by 
ATF to determine if any environmental 
impact statement or environmental 
permit is necessary for the proposed 
operation. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 680 
respondents will complete a 30 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
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collection: There are an estimated 340 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: April 17, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, 
Department of Justice. 
[FR Doc. E9–9274 Filed 4–21–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: 
Environmental Information. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until June 22, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Gary Kirchoff, Federal 
Explosives Licensing Center, 244 Needy 
Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection: 

(1) Type of Information Collection: 
New. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Environmental Information. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5000.29. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: None. The data 
supplied by the applicant is used by 
ATF to determine if any environmental 
impact statement or environmental 
permit is necessary for the proposed 
operation. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 680 
respondents will complete a 30 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 340 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: April 17, 2009. 

Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–9275 Filed 4–21–09; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Federal Bureau of Investigation 

[OMB Number 1110–0039] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection, 
Comments Requested 

ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: Extension of a 
currently approved collection. 
Bioterrorism Preparedness Act: Entity/ 
Individual Information. 

The Department of Justice, Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with established review procedures of 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted 
until June 22, 2009. This process is 
conducted in accordance with 5 CFR 
1320.10. 

All comments and suggestions, or 
questions regarding additional 
information, to include obtaining a copy 
of the proposed information collection 
instrument with instructions, should be 
directed to John E. Strovers, CJIS 
Division Intelligence Group, Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division (CJIS), 
Module E–3, 1000 Custer Hollow Road, 
Clarksburg, West Virginia 26306; 
facsimile (304) 625–5393. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Comments 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques of 
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